

Váš list číslo/zo dňa

Evidenčné číslo
9973/10301/2026Vybavuje
Barbora LajkováDátum
21.08.2026**VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 1**

Názov zákazky:

„Vypracovanie dokumentácie Stavebného zámeru (SZ), Zámeru verejnej práce (ZVP) a Oznámenia o zmene navrhovanej činnosti 8a po vypracovaní SZ (8a po SZ) stavby Rýchlostná cesta R3 Mošovce – Horná Štubňa“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania uverejnené vo Vestníku Európskej únie č. 138/2026 zo dňa 21.07.2026 pod ozn. 502177 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 145/2026 dňa 17.06.2026 pod ozn. 10357-MSS.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytuje na základe otázky záujemcu nasledovné informácie (ďalej len „vysvetlenie“):

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu)

1.**Otázka záujemcu:**

Verejný obstarávateľ sa v požiadavkách na vypracovanie na IGHP (príloha B1.7) odvoláva na Záverečnú správu z orientačného inžinierskogeologického prieskumu pre štúdiu realizovateľnosti v rámci stavby „Rýchlostná cesta R3 Martin – Šášovské Podhradie“ (TERRA-GEO, 09/2015). Táto správa však nie je uložená v archíve Geofondu. V súlade s dodržaním základných princípov verejného obstarávania žiadame verejného obstarávateľa o jej sprístupnenie v rámci súťažných podkladov.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Predmetná správa je verejne prístupná v archíve geofondu pod číslom 94759.

2.**Otázka záujemcu:**

Súčasťou prác IGHP má byť návrh a realizácia hydrogeologického vrtu/-ov za účelom preverenia budovania náhradného/-ých resp. nového/-ých vodárenského/-ých zdroja/-ov. S akou minimálnou metrážou resp. s akou minimálnou hĺbkou vrtu/ -ov má uchádzač uvažovať pri tvorbe svojej ponuky? Sú tieto vrty/vrt zaradené do špecifikácie ceny geologických prác?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno, tieto vrty sú v rámci špecifikácie ceny geologických prác. Hĺbka vrtu bude závisieť od jeho umiestnenia a hydrogeologických pomerov.

Vysvetlenie informácií č. 1 bude zverejnené v systéme JOSEPHINE na adrese:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/79553/summary>

S pozdravom

Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania